
INFORMACIJA S 3. SASTANKA PREGOVARAČKIH ODBORA ZA SKLAPANJE IZMJENA I DOPUNA KOLEKTIVNOG UGOVORA ZA DJELATANOST ZDRAVSTVA I ZDRAVSTVENOG OSIGURANJA


Pregovarački odbori Vlade i Sindikata (Hrvatskog strukovnog sindikata medicinskih sestara-medicinskih tehničara i Samostalnog sindikata zdravstva i socijalne skrbi Hrvatske) nakon dva održana sastanka za sklapanje izmjena i dopuna Kolektivnog ugovora za djelatnost zdravstva i zdravstvenog osiguranja, koji ističe 26. ožujka 2019. godine, dogovorili su sadržaj Dodatka I. Kolektivnom ugovoru.
Iako Hrvatski liječnički sindikat nije potpisnik predmetnog  Kolektivnog ugovora,  po dogovoru Sindikata potpisnica, u pregovorima je sudjelovala predsjednica Hrvatskog liječničkog sindikata u svojstvu savjetnika na strani Pregovaračkog odbora Sindikata.
Dodatkom I. Kolektivnom ugovoru, ugovoren je nastavak primjene Kolektivnog ugovora  sve do zaključenja Dodatka II. Kolektivnom ugovoru, a najduže do 31. srpnja  2019. godine.
Također, Dodatkom I. Kolektivnom ugovoru ugovorne stane obvezale su se da će  bez odgode nastaviti  pregovore o materijalnim i drugim pitanjima radi donošenja Dodatka II. Kolektivnom ugovoru.
[bookmark: _GoBack]Pregovarački odbori Vlade i Sindikata danas su parafirali nacrt Dodatka I. Kolektivnom ugovoru te se isti upućuje u proceduru Vlade radi njegova prihvaćanja te radi davanja ovlasti ministru za njegovo potpisivanje.

